6月3日,由长春市绿化管理中心承办、城市晚报协办的高考主题花展在百花园开幕

向日葵花海 汇聚"一举夺魁"力量





美丽花海吸引了众多游客 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 解丰溢 徐海寒 张袆迪 摄

6月3日上午,由长春市绿化管理中心承办、城市晚报协办的高考主题花展在百花园隆重开幕。园中,向日葵花海绚丽绽放,特色景观点祝福满满。这是长春市绿化管理中心和城市晚报主动回应市民关切热点、实现生态惠民的一项重要举措,也以植物花卉、园林景观助力高考,体现社会情怀。

"一举夺魁前似锦" 与会领导为花展揭牌

6月3日上午,虽是周一,但百花园内依然来了不少游客,有考生家长自己来的,有家长带考生一同来的,还有幼儿园老师带小朋友一起来的,大家都想在这美丽的向日葵花海中,感受到温暖向上的生机活力。

6月3日10时,"一举夺魁前似锦"高考主题花展正式开幕。之后各位领导、来宾、市民朋友们来到百花园高考主题花展展区,一边欣赏美景,一边为广大考生送上最美好的祝愿。

"一鼓作气""鱼跃龙腾" 共设了九个景观点

本次花展在百花园园区南部精心打造了主会场。整个会场紧密结合传统元素,设置"一鼓作气""鱼跃龙腾""杏林春燕""蟾宫折桂""独占鳌头""一举夺魁""金榜题名"等九个节点景观,以7000余株向日葵花



"金榜题名"节点景观



小朋友打鼓

卉为主要素材,搭配寓意"一举夺魁"的花卉、异木、奇石,移步异景, 层层叠进,精彩纷呈,祝愿广大考生 一举夺魁!

向日葵花海在阳光的照耀下绚丽绽放,那一抹抹黄色,格外璀璨耀眼,那一张张"笑脸",也绽放光芒,给人以热情而温暖的力量。九大景观点也独具特色,"独占鳌头"景点



为考生和家长准备的鲜花

以一块形状如大龟的石头为背景, 形象生动,寓意满满;"金榜题名"景 点则以一块用石头雕刻成毛笔的背景,上面还缠绕一个红花,直观形 象,寓意满满。

主题景区内还专门设置了拍照打卡区,让大家的参展游园体验更加丰富。"独占鳌头"景点,现场大小朋友都近距离地去摸一摸石头,还有的游客跟石头一起开心合影留念。"一鼓作气"景点,有的小朋友拿起鼓一直敲击,开心得不得了。

现场为考生及家长赠送向日葵

6月3日,有关负责人为考生及家长赠送向日葵花束,同时送上祝福话语,考生及家长们接过精美的花束深表感谢。即将参加高考的李雨欣同学看着手中的向日葵,感觉很开心。"说实话,考试之前会有点儿紧张,但是通过此次花展让自己的心情放松了不少,希望自己在考试的时候能够超常发挥。也祝愿大家都能够金榜题名,考上自己心仪的学校。"李雨欣说。

据了解,为确保向日葵如期绽放,早在4月初,长春市绿化管理中心园林花卉苗圃就开始进行向日葵播种工作,通过温度、选度、光照、通风等技术调控,精心培育"文森特2精选"向日葵万余株。该品种向日葵花瓣为橘黄色,花头直立,单杆,株高可达150厘米,它们迎着太阳绽放,在花海中格外耀眼。同时,为营造喜庆、热烈的花展效果,从4月末至今,百花园栽植了天竺葵、虞美人、金鱼草、月季、榕树、罗汉松、散尾葵等180个品种25万余株绿植和花卉。

为送上对高考学子"一举夺魁"的美好祝愿,除百花园主会场外,长春市绿化管理中心还在百木园、福园及主要街路、城区部分高考考点栽植和摆放共计5000余株向日葵。

"一举夺魁花似锦",本报衷心祝愿广大考生在这个花织锦绣的6月乘"葵"而上、以梦为马、不负韶华,也欢迎学子们来"一举夺魁前似锦"百花园主会场游赏,感受美好生态环境,尽享园区美景。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生解丰溢 徐海寒 张袆迪

萌娃贪玩"失踪" 民警助力寻回



自"警地融合""警民融合"工作开展以来,长春市公安局宽城区分局长新街派出所不断强化警民联系,提升服务效能,做实社区警务,打造平安社区。近日,长新街派出所民警及时帮助家长寻回走失儿童,获得诚挚感谢。

当日,长新街派出所接到群众报警称,其女儿在楼下玩耍时走丢了,请求民警帮助寻找。接警后,民警王嘉辉、徐立达,辅警于耘浩、曲宸琦立即赶往现场。经过了解,走失人员系6岁女童,

家长领其女儿在楼下玩耍, 临时有事离开,再次返回时 女儿不在原地,周边寻找未 果,遂立即报警求助。

因孩子走失时间不长, 民辅警立即兵分两路,一边 去物业排查监控,一边在小 区内展开巡逻搜寻。功夫不 负有心人,经过"地毯式"搜 索,最终民警在小区的角落 处找到了正在玩耍的小小 孩。看见孩子平安无事,家 属悬着的心终于放下,孩子 的母亲更是对民警的帮助表 示由衷的感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警上门服务 解决九旬老人办证难题

长春市公安局朝阳区分局户籍大队积极响应国家关于加强和改进老年人公安服务管理工作的要求,持续关注老年人群体的业务需求,不断创新服务举措,优化服务质量,主动上门解决老年人的办证难题,赢得了群众的赞誉。

近日,市民沙先生来到朝阳区分局户籍大队求助,称自己的母亲已经90多岁了,因近期办事才发现身份证不见了,可是母亲身体不好无法来到公安机关进行补办,便来询问一下是否有其他解决办法。户籍大队副大队长王作丹为沙先生普及户籍适老

化服务知识,同时指派民辅警陈诚、王洪阳、郭子莹携带采集设备陪同沙先生一同前往家中,为老人办理身份证补办业务。

在采集指纹和图像信息时,由于老人指纹不清晰,几次尝试都没有成功,老人便有些着急,民警一边耐心安抚老人情绪,一边用湿巾擦拭老人的手指,终于帮助老人采集了相关信息,顺利完成了身份证的补办业务。整个业务办理过程中,民警时刻关注老人的精神状态和身体状况,全程保障了老人的安全感和舒适度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

小小急救药盒 警民深情润心

近日,长春市公安局二 道区分局东盛路派出所"红 扁担服务队"成员邰敬、钟 文、王维多等人来到辖区独 居老人及患病老人家中,发 放派出所精心准备的急救小 药盒,为老人们送去健康、带 去方便,让他们切实感受到 公安机关的温暖与关爱。

急救小药盒内包含速效 救心丸、硝酸甘油、降压药等 多种急救药物,确保关键时 刻能够自救,把握急救的"黄 金时间"。老人们拿着贴心实用的小药盒,听着社区民警邰敬细致耐心的讲解,还住地感叹——"咱们东盛路派出所真是太贴心了!""我们看到小邰就开心……"队员们还告诉叔叔阿姨,药盒内还放置了警民联系卡,电话、微信等信息,方便居民遇到突发情况时第一时间取得联系。

城市晚报全媒体记者 吕闯

交友不慎险被骗 及时挽损暖民心

守好"钱袋子",护好幸福家。近日,长春市公安局宽城区分局西三条街派出所联合反诈中心紧急按下"止付键",成功帮助群众挽损5.9

当日,西三条街派出所接到群众方某报警称,自己遭遇网络电信诈骗,已将钱款转给诈骗分子,请求民警帮助。接警后,民警孙航一边耐心安抚报警人情绪,一边询问详细情况。经了解,方女士被诈骗团伙以网上交友套路骗取钱财,并已按照对方要求将"保

证金"5.9万元转入诈骗分子 提供的账户。

得此情况,民警立即向 反诈中心上报案情,所队联 合行动,迅速开展侦查工作, 成功冻结并追回方女士的全 部受骗资金5.9万元,很快钱 款如数返还至方女士的银行 卡账户。事后,方女士将一 面绣有"感谢人民好警察 助人为乐新风尚"的锦旗送至 西三条街派出所,对民警快 速破案为其挽损表示深深的 感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯